

我市拟申办河南省第十三届运动会

已成立市长任组长的申办工作领导小组 年底向省体育局提交申办报告

□晚报记者 李伟

本报讯 近年来体育场馆建设如火如荼、底气渐足的周口市已开始着手申办将于2018年举行的河南省第十三届运动会。记者昨日从市体育局获悉,由市长刘继标任组长、市政府正市级干部李绍彬任副组长的申办河南省第十三届运动会工作领导小组已于近日成立,今年年底,正式的申办报告将以周口市人民政府的名义提交至河南省体育局。

据悉,申办第十三届省运会的程序包括提交申办报告、考察、民主协商和确定承办单位4个阶段。申办报告包括申办单位概况、竞赛基本条件、接待条件、经费来源及筹措计划、通讯保障、气象状况、举办和参加体育竞赛的经验及组织管理水平等。接报后,省体育局将牵头组织有关单位和部门组成考察工作组,充分考察、论证,提交考察报告。然后,考察工作组牵头召开申办协商会议,结合

各申办单位的申办情况和考察组考察情况提出初步意见。最后,省体育局综合研究初步意见,初步确定承办单位,上报省政府批准后公布。

据介绍,按照要求,第十三届省运会承办城市的体育场馆设施要有条件承办青少年组60%以上的比赛项目。对照省运会22类486项比赛,我市已具备16类302项的承办条件。还有游泳、赛艇、皮划艇、射击、射箭、自行车比赛项目不具备场馆条件。申办成功后,将逐一完善。

河南省以申办的办法确定省运会承办城市是从第十一届运动会开始的,2010年第十一届省运会花落洛阳,2014年第十二届省运会的承办权由焦作夺得。承办省运会,能有力推进承办城市体育设施建设,促进群众体育、竞技体育、体育产业大发展,完善城市服务功能,全面提升城市文明程度和市民素质,益处良多。

线索提供 袁冰

鹿邑县老人杜明祥照顾瘫痪在床弟弟55年

兄弟情缘,延续半个多世纪

□晚报记者 宋风文/图

55年前,年仅15岁的杜明堂患了严重类风湿性关节炎,随着病情的不断恶化,他失去了行走能力,瘫痪在床。不过杜明堂有一个好哥哥,55年来,他的哥哥杜明祥对他精心护理,始终不离不弃(如图)。为了陪伴在弟弟身边,这55年来,杜明祥甚至没有去过一趟离家只有15公里远的县城。

弟弟患病瘫痪在床

1958年的一天,年仅15岁的杜明堂冒着雨在外劳动了一天,晚上在湿盐碱地上睡着了。第二天醒来时,杜明堂发现自己的双腿难以动弹,经诊断为严重风湿性关节炎。由于当时条件困难,延误了治疗。随着病情恶化,起初还能拄着双拐艰难行走的杜明堂,一年之后瘫痪在床,失去了自理能力,连翻身、吃饭都要依靠别人的帮助。看到活蹦乱跳的弟弟一下子瘫在床上,杜明祥感到心痛,他发誓,就是花再多的钱,吃再多的苦,也要把弟弟的病治好。怀着这种信念,杜明祥有了照顾自己弟弟一生的念头。

当时,杜明祥即将成家。结婚当天,杜明祥的新房子里一齐迎来了两个人,此后的50多年中,杜明祥一直陪伴在他们的身边。这两人一个是杜明祥新婚的妻子王俊,一个是他瘫痪在床的弟弟杜明堂。杜明祥说,由于父亲去世早,母亲年迈多病,结婚当天,他就与新婚妻子王俊商量好,把照料杜明堂的重担揽了过来。

无微不至照料弟弟55年

起初,由于没有照顾瘫痪病人的经验,杜明祥夫妇经常为不知怎样照顾弟弟而发愁。于

是,他们处处留意,慢慢摸索,尽量让弟弟舒服一些。

50多年来,杜明祥夫妇几乎每天早上都是6时起床。他们起床后做的第一件事,就是给弟弟洗脸,然后为他换上干净的衣服。久而久之,杜明祥夫妇养成了这样一个习惯:饭做好后先喂弟弟,然后自己才吃。

照顾长年卧床的病人,最要紧的是卫生问题。为了让弟弟身上没有异味,他们每隔几天都会给弟弟擦身子。刚开始时,王俊给弟弟擦身子还有些为难,后来习惯了也就不计较什么了。到了夏季,家里没有空调、电扇,弟弟只能闷在屋里躺在床上,身子一天不擦洗就有异味。杜明祥就与妻子轮流给弟弟擦背、扇扇子,尽力让弟弟卫生、舒服。最难的是杜明堂大小便都得由人抱着才能解决,这个任务同样落在了杜明祥身上。白天还没什么,夜晚最难过,有时一夜得起两三次。

由于长年卧病,杜明堂情绪容易焦躁,有时会莫名其妙地大发脾气。王俊说,每当此时,他们都顺着弟弟,不与他争吵。谈起这50多年的心酸往事,王俊说:“我们不伺候弟弟谁伺候呢,一年四季,不论下雨下雪,一天三顿饭,俺吃啥他吃啥。”

有时候,杜明堂会觉得自己拖累了哥嫂,便生出寻死的念头。杜明祥察觉后告诉他:“就是骑着三轮车拉着你出去要饭,我也要伺候你。只要我能活一天,就不能看你饿着。”

在哥哥和嫂子的照料下,杜明堂虽然身体瘦弱,肌肉萎缩,但精神很好,思维清晰。提起哥哥、嫂子,杜明堂言语中充满感激。2002年春天,侄儿结婚。当天中午,他想全家人都忙着办喜事,忙活了大半天,不会有别人给他喂饭了。没想到,婚宴刚开始,他的屋门被人推开,哥哥、嫂子领着侄儿、侄媳走进屋子里,为他端来

市第二届太极拳大赛昨开锣

□晚报记者 陈星羽

本报讯 昨日上午,参加2013年周口市第二届“体彩杯”太极拳大赛的34支代表队齐聚周口市体育馆,参加为期3天的比赛。

昨日9时,比赛正式开始。在首先进行的陈氏竞赛套路的个人太极拳项目中,参赛选手的一招一式都赢得满场掌声。在比赛选手中,来自周口市眼科医院陈式太极拳代表队的9岁的程意钦是这次竞赛中年龄最小的选手。“原来让他练太极拳就是想着能让孩子强身健体,没想到他越发对太极拳感兴趣了,参加的比赛多了,孩子的胆子也大了,前几个月的一个国际比赛上,还分别取得集体和个人二等奖的好成绩哩!”说起儿子今天的表现,程妈妈很为儿子感到骄傲。他的教练卢武平介绍:“小意钦虽然练习太极拳才

两年,年龄也是这次竞赛中最小的,但他今天的表现还是很不错的!”

来自周口职业技术学院代表队的82岁的左昭选老人是此次竞赛中年龄最大的选手。老人告诉记者:“我练习太极拳也有十几年了,开始只是看别人练,在旁边模仿他们的一招一式,没想到这一练就是十几年,现在身体倍儿棒,大家见到我都说看着我一点儿也不像80多的人。”

据了解,相较以往赛事,这次竞赛的参赛队伍多达34支,参赛选手与教练达330余人,是周口太极拳史上规模最大的一次盛会。此次竞赛项目分为含陈式太极拳、杨式太极拳、吴式太极拳、42式太极拳、42式太极剑等多个个人项目及含太极拳、太极器械(太极拳械)、24式太极拳的集体项目。



了可口的饭菜。“他们忙了大半天,还没有吃饭就先来喂我,那次我是流着泪吃完饭的”。

55年没去过县城

兄弟俩的邻居杜明春说,杜明祥年轻时喜欢赶会、听戏,四处转转。但是,自从弟弟瘫痪在床后,杜明祥哪儿也不去了,平时最远也就是到村头转转。“我也想到县城逛逛,但俺兄弟身边不能离了人啊!”杜明祥说。他的家离县城不到15公里,为了照顾好弟弟,他55年都没有去过一次县城,听说外面变化很大,有时候,他也很想背着弟弟出去看看。

如今,杜明祥74岁,妻子王俊也已经72岁。在杜明祥老两口的言传身教下,杜明祥的儿子、儿媳、女儿、女婿对叔叔都非常孝顺,一有时间就会回家看望、伺候

杜明堂,逢年过节还会为叔叔买一些水果和营养品。

昨天,记者与杜明祥居住的鹿邑县赵村乡杜庄村党支部书记王志杰取得联系。王志杰告诉记者,目前兄弟两人身体状况良好,杜明祥与妻子王俊依然像往常一样,无微不至地照顾着弟弟。今年上半年,县委领导还特意前往杜庄村看望杜明祥兄弟。随着杜明祥的事迹被广为流传,杜明祥已经成为村民学习的榜样,受此影响,尊老爱幼、邻里互助的氛围在杜庄村越来越浓烈。



新老朋友齐相聚,iPhone 5C 欢乐送! 工行微信银行“关注有奖”,再次来袭!

一、活动主题

指尖“微”动 联系你我!

工行微信银行离不开你的关注和关心!新老朋友共聚一堂,12部iPhone 5C 欢乐送!

二、活动时间

“关注有奖”活动第三期:即日起至10月31日。

三、参与方式

1.在本阶段活动期间,关注我行微信银行公众账号“中国工商银行电子银行”的“新朋

友”,可参与“关注大奖”奖项抽取。

2.已关注我行微信银行的“老朋友”,向我行官方微信发送“达人有我+姓名+手机号码+建议内容”提出宝贵建议,我行将在有效建议(与微信银行发展相关,具有借鉴性)中抽取“达人奖”。

四、奖项设置

1.“关注大奖”奖品为iPhone 5C,共抽取6名。

2.“达人奖”奖品为iPhone 5C,共抽取6名。

注:我行将通过微信、网站公布各奖项获奖名单,奖品将统一于活动结束后15个工作日发放。

五、活动细则

(1)本活动面向所有微信客户。

(2)微信号是客户参加活动及抽奖的重要依据,获奖客户微信号由工商银行随机抽取产生,通过工商银行门户网站和我行微信公众消息公布;为保护客户个人隐私,工商银行门户网站公布获奖客户微信号时将隐去部分信息。

(3)工商银行享有本活动最终解释权。

温馨提示:

本活动详细内容与最新动态请登录中国工商银行网站查看,或通过工行微信银行进行咨询。

